
  



  



 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
 

про внесення змін до освітньо-професійної програми 
"Комп'ютерні науки та технології " 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
 

за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки 
  
галузі знань 12 Інформаційні технології 
  
кваліфікація Бакалавр з комп'ютерних наук, офіцер тактичного 

рівня 
 
 

Зміни внесено відповідно до: 

рішення Вченої ради Військового інституту телекомунікацій та інформатизації 
імені Героїв Крут (протокол від 31.05.2022 №13) та введено в дію наказом начальника 
Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут від 
06.06.2022 року №199. 

рішення Вченої ради Військового інституту телекомунікацій та інформатизації 
імені Героїв Крут (протокол від 06.06.2023 №10) та введено в дію наказом начальника 
Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут від 
15.06.2023 року №216. Освітньо-професійну програму оновлено та викладено у новій 
редакції. 
  



 

ПЕРЕДМОВА 
 

Розроблено робочою групою у складі (робоча група призначена 
наказом начальника Військового інституту телекомунікацій та інформатизації 
імені Героїв Крут №152 від 01.05.2023 року): 

 
голова робочої групи (гарант освітньо-професійної програми): 
БОВДА Е.М. – начальник кафедри комп’ютерних інформаційних 

технологій факультету інформаційних технологій Військового інституту 
телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут, кандидат технічних 
наук, доцент, полковник. 

 
члени робочої   групи: 
НЕСТЕРЕНКО М.М. – заступник начальника кафедри комп’ютерних 

інформаційних технологій факультету інформаційних технологій 
Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут, 
кандидат технічних наук, доцент, підполковник; 

ЛЮБАРСЬКИЙ С.В. – доцент кафедри комп’ютерних інформаційних 
технології факультету інформаційних технологій Військового інституту 
телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут, кандидат технічних 
наук, доцент, працівник ЗСУ; 

РЕДЗЮК Є.В.– старший викладач кафедри комп’ютерних 
інформаційних технологій факультету інформаційних технологій 
Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут, 
кандидат технічних наук, підполковник; 

ПАВЛЕНКО О.А. – начальник кафедри загальновійськових дисциплін 
Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут, 
кандидат педагогічних наук, полковник. 

 
  



 

1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ  ПРОГРАМИ 
 
зі спеціальності    122  Комп’ютерні науки 
за спеціалізацією Математичне, інформаційне і програмне забезпечення 

військових інформаційних систем 
 

1 – Загальна інформація 
Повна назва ЗВО та 
структурного 
підрозділу 

Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації імені 
Героїв Крут, факультет інформаційних технологій, кафедра 
комп’ютерних інформаційних технологій 

Ступінь вищої освіти 
та назва кваліфікації 
мовою оригіналу 

Ступінь – бакалавр 
Кваліфікація – бакалавр з комп’ютерних наук, офіцер тактичного 
рівня 

Офіційна назва 
освітньої програми Комп’ютерні науки та технології  

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін 
навчання 4 роки 

Наявність 
акредитації 

Освітньо-професійна програма акредитована  Міністерством 
освіти і науки України. Сертифікат про акредитацію ІД 
№11010968, строк дії сертифіката до 01.07.2026 (відповідно до 
рішення Акредитаційної комісії від 05.07.2016 р., протокол №122) 

Рівень / Цикл НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, ЕQF-LLL – 
6  рівень  

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти. 
На базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного 
рівня "молодший спеціаліст") заклад вищої освіти має право 
визнати та перезарахувати не більше ніж 120 кредитів ЄКТС, 
отриманих в межах попередньої освітньої програми підготовки 
молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за спеціальностями 
в межах галузі, і не більше 60 кредитів ЄКТС отриманих в межах 
попередньої освітньої програми підготовки молодшого бакалавра 
(молодшого спеціаліста) за іншими спеціальностями. 
На основі ступеня "фаховий молодший бакалавр" заклад вищої 
освіти має право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 
кредитів ЄКТС, отриманих за попередньою освітньою програмою 
фахової передвищої освіти. 
Прийом на основі ступенів "молодший бакалавр", "фаховий 
молодший бакалавр" або освітньо-кваліфікаційного рівня 
"молодший спеціаліст" здійснюється за результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання в порядку, визначеному законодавством. 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 
програми До наступної акредитації 

Інтернет-адреса 
постійного 
розміщення освітньої 
програми 

https://www.viti.edu.ua/files/epp/%D0%B5ducational%20and%20prof
essional%20programs%202020%20bachelor's%20degree/EPP%20202
0%20bachelor's%20degree%20122.pdf 
 

2 – Мета освітньої програми 
Метою освітньо-професійної програми Комп’ютерні науки та технології є формування та 
розвиток загальних і професійних компетентностей для підготовки фахівців із застосування 

https://www.viti.edu.ua/
https://www.viti.edu.ua/


 

комп’ютерних наук під час розробки, впровадження і супроводу військових інформаційних 
систем і технологій, математичного, інформаційного та програмного забезпечення 
автоматизованих систем управління військами та зброєю, систем підтримки прийняття 
рішень органів військового управління, розробки та адміністрування баз даних, систем та 
мереж, систем штучного інтелекту. 

3 – Характеристика освітньої програми 
Предметна область 
(галузь знань,  
спеціальність, 
спеціалізація)  

Галузь знань – 12 Інформаційні технології 
Спеціальність – 122  Комп’ютерні науки 
Спеціалізація – Математичне, інформаційне і програмне 
забезпечення військових інформаційних систем 
 
Об'єкти вивчення: математичні, інформаційні, імітаційні моделі 
реальних явищ, об'єктів, систем і процесів, предметних областей, 
подання даних і знань; методи і технології отримання, зберігання, 
обробки, передачі та використання інформації, інтелектуального 
аналізу даних і прийняття рішень; теорія, аналіз, розробка, оцінка 
ефективності, реалізація алгоритмів, високопродуктивні 
обчислення, у тому числі паралельні обчислення та великі дані.  
Теоретичний зміст предметної області: сучасні моделі, методи, 
алгоритми, технології, процеси та способи отримання, 
представлення, обробки, аналізу, передачі, зберігання даних в 
інформаційних системах. 

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітньо-професійна програма 
Акцент програми зроблений на формуванні та розвитку загальних 
і професійних компетентностей для підготовки фахівців із 
застосування комп’ютерних наук під час розробки, впровадження і 
супроводу військових інформаційних систем і технологій, 
математичного, інформаційного та програмного забезпечення 
автоматизованих систем управління військами та зброєю, систем 
підтримки прийняття рішень органів військового управління, 
розробки та адміністрування баз даних, систем та мереж, систем 
штучного інтелекту. 

Основний фокус 
освітньої програми та 
спеціалізації 

Спеціальна освіта та спеціальна підготовка в галузі інформаційних 
технологій за спеціальністю комп’ютерні науки, що передбачає 
застосування професійних досягнень у сфері безпеки і оборони. 
Програма базується на широкому застосуванні сучасних методів та 
технологій обчислювального інтелекту: нейронних мереж, 
нечітких нейронних мереж, машинного навчання та самонавчання, 
глибокого навчання, згорткових нейронних мереж, генетичних 
алгоритмів та еволюційного програмування, інтелектуального 
аналізу великих даних (Big Data Mining) у вирішенні прикладних 
задач штучного інтелекту, зокрема розпізнавання зображень та 
мовної інформації, автоматичної класифікації, прогнозування та 
передбачення в різних сферах застосування у військовій справі.  
Ключові слова: нейронні мережі, системи нечіткої логіки, 
машинне навчання нейромереж, глибоке навчання, самонавчання, 
розпізнавання образів; інтелектуальний аналіз великих баз даних; 
агенти і багатоагентні системи. 

Особливості 
програми 

Програма передбачає підготовку здобувачів вищої освіти до 
застосування математичних основ, алгоритмічних принципів, 
програмування в моделюванні, проектуванні, розробці, 
впровадженні, супроводі та експлуатації інформаційних систем і 



 

технологій у військовій справі; здійснення розробки, впровадження 
і супроводу інтелектуальних систем аналізу та обробки даних в 
військових інформаційних системах. 
Реалізація програми передбачає залучення до аудиторних занять 
професіоналів-практиків, експертів галузі, представників центрів 
інформаційних систем Міністерства оборони України, частин та 
підрозділів Збройних Сил України. 
Обов’язкове проходження практики та військового стажування на 
посадах інженерно-технічного складу частин та підрозділів військ 
зв’язку. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до 
працевлаштування 

Назви професій згідно Національного класифікатора України 
(ДК 003:2010):  
3121.1 Технік-програміст 
3121.2 Фахівець з інформаційних технологій 
3121.2 Фахівець з розробки та тестування програмного 
забезпечення 
3121.2 Фахівець з розроблення комп'ютерних програм  
 
Первинні посади в органах військового управління, військових 
частинах (підрозділах), установах, ВВНЗ (ВНП ЗВО): 
інженер відділення програмного забезпечення; 
інженер відділення програмного та інформаційного забезпечення; 
інженер відділення електронного інформаційного ресурсу; 
інженер-програміст відділення; 
інженер відділення програмно-технічного забезпечення; 
інженер групи імітаційного моделювання; 
інженер відділу (супроводження WEB-ресурсу МОУ та ЗС 
України) центру інформаційних систем; 
інженер центру інформаційно-комп’ютерних технологій; 
інженер відділення (програмно-математичного забезпечення); 
інженер обчислювальної лабораторії інформаційно-
обчислювального центру. 

 
Замовником фахівців зі спеціальності 122 Комп’ютерні науки 
виступає Командування Військ зв’язку та кібербезпеки Збройних 
Сил України. 

Подальше навчання Можливість навчання за програмою другого (магістерського) рівня 
вищої освіти.  
Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти.  

5 – Викладання та оцінювання 
Викладання та 
навчання 

Згідно Положення про організацію освітнього процесу у ВІТІ імені 
Героїв Крут до основних видів навчальних занять, які плануються 
у даній освітньо-професійній програмі, відносяться: лекція, 
лабораторне, практичне, семінарське, групове заняття, 
індивідуальне заняття, тактичне (тактико-спеціальне) заняття та 
навчання, консультація, курсові роботи (проекти), практики, 
виконання кваліфікаційної роботи. 
Використовуються методи, методики, підходи та технології 
фундаментальних та прикладних наук, зокрема 
студентоцентрований підхід, проблемно-орієнтоване навчання, 



 

самонавчання, моделювання, участь у хакатонах, командні методи 
навчання, робота над спільними проєктами.  

Оцінювання Форми контрольних заходів передбачають: 
вхідній контроль; поточний контроль (відповіді здобувача на 
заняттях, контрольні експрес-опитування, контрольні, лабораторні 
роботи); підсумковий контроль (екзамени, диференційовані заліки, 
захист курсових та кваліфікаційної роботи). 
Оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється за 
рейтинговою 100-бальною шкалою та національною шкалою 
(«відмінно», «дуже добре», «добре», «задовільно», «достатньо»  
«незадовільно», «неприйнятно»). Результати навчання здобувача, 
що відображають досягнутий ним рівень компетентностей 
відносно очікуваних, ідентифікуються та вимірюються під час 
контрольних заходів за допомогою критеріїв оцінювання. 

6 – Програмні компетентності 
Інтегральна 
компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми у галузі комп’ютерних наук або у процесі навчання, що 
передбачає застосування теорій та методів інформаційних 
технологій і характеризується комплексністю та невизначеністю 
умов. 

Загальні 
компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння 
професійної діяльності.  
ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 
письмово.  
ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  
ЗК 6. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел.  
ЗК 8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК 9. Здатність працювати в команді.  
ЗК 10. Здатність бути критичним та самокритичним.  
ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  
ЗК 12. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 
робіт.  
ЗК 13. Здатність діяти на основі етичних міркувань.  
ЗК 14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства та необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 
в Україні.  
ЗК 15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 
історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 
загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 
суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 
форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя. 

Спеціальні (фахові, 
предметні) 
компетентності (СК) 

СК 1. Здатність до математичного формулювання та 
досліджування неперервних та дискретних математичних моделей, 
обґрунтовування вибору методів і підходів для розв’язування 



 

теоретичних і прикладних задач у галузі комп’ютерних наук, 
аналізу та інтерпретування.  
СК 2. Здатність до виявлення статистичних закономірностей 
недетермінованих явищ, застосування методів обчислювального 
інтелекту, зокрема статистичної, нейромережевої та нечіткої 
обробки даних, методів машинного навчання та генетичного 
програмування тощо.  
СК 3. Здатність до логічного мислення, побудови логічних 
висновків, використання формальних мов і моделей алгоритмічних 
обчислень, проектування, розроблення й аналізу алгоритмів, 
оцінювання їх ефективності та складності, розв’язності та 
нерозв’язності алгоритмічних проблем для адекватного 
моделювання предметних областей і створення програмних та 
інформаційних систем.  
СК 4. Здатність використовувати сучасні методи математичного 
моделювання об’єктів, процесів і явищ, розробляти моделі й 
алгоритми чисельного розв’язування задач математичного 
моделювання, враховувати похибки наближеного чисельного 
розв’язування професійних задач.  
СК 5. Здатність здійснювати формалізований опис задач 
дослідження операцій в організаційно-технічних і соціально-
економічних системах різного призначення, визначати їх 
оптимальні розв’язки, будувати моделі оптимального управління з 
урахуванням змін економічної ситуації, оптимізувати процеси 
управління в системах різного призначення та рівня ієрархії.  
СК 6. Здатність до системного мислення, застосування методології 
системного аналізу для дослідження складних проблем різної 
природи, методів формалізації та розв’язування системних задач, 
що мають суперечливі цілі, невизначеності та ризики.  
СК 7. Здатність застосовувати теоретичні та практичні основи 
методології та технології моделювання для дослідження 
характеристик і поведінки складних об'єктів і систем, проводити 
обчислювальні експерименти з обробкою й аналізом результатів. 
СК 8. Здатність проектувати та розробляти програмне 
забезпечення із застосуванням різних парадигм програмування: 
узагальненого, об’єктно-орієнтованого, функціонального, 
логічного, з відповідними моделями, методами й алгоритмами 
обчислень, структурами даних і механізмами управління.  
СК 9. Здатність реалізувати багаторівневу обчислювальну модель 
на основі архітектури клієнт-сервер, включаючи бази даних, знань 
і сховища даних, виконувати розподілену обробку великих наборів 
даних на кластерах стандартних серверів для забезпечення 
обчислювальних потреб користувачів, у тому числі на хмарних 
сервісах.  
СК 10. Здатність застосовувати методології, технології та 
інструментальні засоби для управління процесами життєвого 
циклу інформаційних і програмних систем, продуктів і сервісів 
інформаційних технологій відповідно до вимог замовника.  
СК 11. Здатність до інтелектуального аналізу даних на основі 
методів обчислювального інтелекту включно з великими та погано 
структурованими даними, їхньої оперативної обробки та 



 

візуалізації результатів аналізу в процесі розв’язування 
прикладних задач.  
СК 12. Здатність забезпечити організацію обчислювальних 
процесів в інформаційних системах різного призначення з 
урахуванням архітектури, конфігурування, показників 
результативності функціонування операційних систем і 
системного програмного забезпечення.  
СК 13. Здатність до розробки мережевого програмного 
забезпечення, що функціонує на основі різних топологій 
структурованих кабельних систем, використовує комп’ютерні 
системи і мережі передачі даних та аналізує якість роботи 
комп’ютерних мереж.  
СК 14. Здатність застосовувати методи та засоби забезпечення 
інформаційної безпеки, розробляти й експлуатувати спеціальне 
програмне забезпечення захисту інформаційних ресурсів об’єктів 
критичної інформаційної інфраструктури.  
СК 15. Здатність до аналізу та функціонального моделювання 
бізнес-процесів, побудови та практичного застосування 
функціональних моделей організаційно-економічних і виробничо-
технічних систем, методів оцінювання ризиків їх проектування. 
СК 16. Здатність реалізовувати високопродуктивні обчислення на 
основі хмарних сервісів і технологій, паралельних і розподілених 
обчислень при розробці й експлуатації розподілених систем 
паралельної обробки інформації. 

Військово-
професійні 
компетентності 
(ВПК) 

ВПК 1. Здатність планувати, організовувати та вести основні види 
бою (бойових дій), приймати оптимальні рішення на основі аналізу 
отриманої інформації, чітко визначати бойові завдання 
підпорядкованим, приданим підрозділам (вогневим засобам), 
орієнтуватися в складних умовах бойової обстановки, 
організовувати роботу з управління підрозділом з урахуванням 
міжнародних стандартів та євроатлантичних процедур роботи 
штабів (НАТО). 
ВПК 2. Здатність організовувати та безпосередньо проводити 
бойову підготовку особового складу, контролювати її хід, 
проводити злагодження підпорядкованих підрозділів.  
ВПК 3. Здатність впевнено діяти та виконувати завдання 
інженерного забезпечення в різних видах бою, організовувати РХБ 
захист в підрозділі, впевнено орієнтуватися на місцевості, 
оформляти бойові графічні документи для підтримки прийняття 
рішення на ведення бойових дій у відповідності до TLP процедур. 
ВПК 4. Здатність використовувати нормативні документи та 
організовувати безпечні умови праці у військових підрозділах, 
виконувати вимоги статутів Збройних Сил України та інших 
керівних документів, що регламентують повсякденну службову 
діяльність та вимагати їх виконання від підлеглих. 
ВПК 5. Здатність готувати штатне озброєння (зброю) підрозділу до 
бойового застосування, особисто володіти прийомами та 
способами веденню влучного вогню зі штатного озброєння (зброї), 
управляти вогнем підпорядкованих і приданих підрозділів 
(вогневих засобів). 
ВПК 6. Здатність виконувати професійну діяльність в умовах 
тривалих різнопланових фізичних навантажень і психічних 



 

напружень, організувати процес підготовки військовослужбовців 
для забезпечення їх фізичної готовності до виконання навчально-
бойових завдань за призначенням та виконання завдань з тактичної 
медицини, відповідно до існуючих стандартів. 
ВПК 7. Здатність застосовувати теоретичні знання основних 
тактико-технічних характеристик засобів зв’язку, які перебувають 
на озброєнні в підрозділах ланки взвод – батальйон (в тому числі 
засобів зв’язку підрозділів країн-членів НАТО), для організації 
управління та взаємодії підрозділів. 
ВПК 8. Здатність  використовувати технології і методики впливу 
на свідомість і психіку, морально-психологічний стан особового 
складу з метою формування ефективної бойової команди та 
досягнення групових цілей в оптимальні строки з найбільшим 
ефектом. 
ВПК 9. Здатність експлуатувати, діагностувати та організовувати 
технічне обслуговування штатних засобів зв’язку та озброєння, 
користування засобами вимірювальної техніки, обслуговувати та 
розгортати системи електропостачання стаціонарних та рухомих 
об’єктів. 

Військово-спеціальні 
компетентності  за 
спеціалізацією 
(ВСК) 

ВСК 1. Здатність проектувати та розробляти програмне 
забезпечення із застосуванням різних парадигм програмування: 
узагальненого, об’єктно-орієнтованого, функціонального, 
логічного, крос-платформного, з відповідними моделями, 
методами й алгоритмами обчислень, структурами даних і 
механізмами управління для реалізації багаторівневої 
обчислювальної моделі на основі архітектури клієнт-сервер.  
ВСК 2. Здатність до розробки платформно-незалежних 
інформаційних систем військового призначення на основі крос-
платформного програмування.  
ВСК 3. Здатність обслуговуючого персоналу до підготовки 
апаратного забезпечення, засобів обчислювальної техніки 
(серверів і робочих станцій) у складі інформаційних мереж 
(електронних комунікаційних мереж) військових частин (органів 
військового управління), а також перевірки його знань з 
експлуатації автоматизованих робочих місць посадових осіб в 
умовах повсякденної діяльності та під час ведення бойових дій за 
допомогою програмних і технічних засобів, тестових програм, 
контрольних прикладів, групових та індивідуальних інструктажів.  
ВСК 4. Здатність встановлювати, налагоджувати, діагностувати, 
експлуатувати та обслуговувати інформаційні системи, комплекси 
автоматизованих систем управління військами та озброєнням; 
експлуатувати сучасні системи автоматизації які розгорнуті у 
військових частинах (органу військового управління).  
ВСК 5. Здатність до розробки програмного та інформаційного 
забезпечення інформаційних систем військового призначення, 
шляхом застосування сучасних інформаційних технологій.  
ВСК 6. Здатність налаштовувати та експлуатувати основні засоби 
військового зв’язку: електронної комунікаційної мережі 
(комутаторів, маршрутизаторів), радіозв’язку (короткохвильового, 
ультракороткохвильового, транкінгового, супутникового).  



 

ВСК 7. Здатність налагоджувати, розгортати та експлуатувати 
основні засоби військового зв’язку, самостійно опановувати нові 
зразки техніки.  
ВСК 8. Здатність до аналізу математичної задачі вибору в заданій 
множині допустимих рішень проблеми, розробки математичної 
моделі і методу прийняття рішень в різних ситуаціях, розв'язування 
задачі прийняття рішень із залученням математичних методів, 
інформаційних технологій, експертів і осіб, що приймають 
рішення.  
ВСК 9. Здатність створювати, впроваджувати та розгортати 
системи (елементи) захисту інформації (технічного, 
криптографічного, організаційного) та кібербезпеки в Збройних 
Силах України та Міністерства оборони України.  
ВСК 10. Знання та розуміння основ побудови робототехнічних 
комплексів військового призначення та принципів автономного 
управління даними системами.  

7 – Програмні результати навчання    
Загальна та 
спеціальна (фахова) 
підготовка (РН) 

РН 1. Застосовувати знання основних форм і законів абстрактно-
логічного мислення, основ методології наукового пізнання, форм і 
методів вилучення, аналізу, обробки та синтезу інформації в 
предметній області комп'ютерних наук.  
РН 2. Використовувати сучасний математичний апарат 
неперервного та дискретного аналізу, лінійної алгебри, аналітичної 
геометрії, в професійній діяльності для розв’язання задач 
теоретичного та прикладного характеру в процесі проектування та 
реалізації об’єктів інформатизації.  
РН 3. Використовувати знання закономірностей випадкових явищ, 
їх властивостей та операцій над ними, моделей випадкових 
процесів та сучасних програмних середовищ для розв’язування 
задач статистичної обробки даних і побудови прогнозних моделей. 
РН 4. Використовувати методи обчислювального інтелекту, 
машинного навчання, нейромережевої та нечіткої обробки даних, 
генетичного та еволюційного програмування для розв’язання задач 
розпізнавання, прогнозування, класифікації, ідентифікації об’єктів 
керування тощо.  
РН 5. Проектувати, розробляти та аналізувати алгоритми 
розв’язання обчислювальних та логічних задач, оцінювати 
ефективність та складність алгоритмів на основі застосування 
формальних моделей алгоритмів та обчислюваних функцій.  
РН 6. Використовувати методи чисельного диференціювання та 
інтегрування функцій, розв'язання звичайних диференціальних та 
інтегральних рівнянь, особливостей чисельних методів та 
можливостей їх адаптації до інженерних задач, мати навички 
програмної реалізації чисельних методів.  
РН 7. Розуміти принципи моделювання організаційно-технічних 
систем і операцій; використовувати методи дослідження операцій, 
розв’язання одно– та багатокритеріальних оптимізаційних задач 
лінійного, цілочисельного, нелінійного, стохастичного 
програмування.  
РН 8. Використовувати методологію системного аналізу об’єктів, 
процесів і систем для задач аналізу, прогнозування, управління та 



 

проектування динамічних процесів в макроекономічних, 
технічних, технологічних і фінансових об’єктах.  
РН 9. Розробляти програмні моделі предметних середовищ, 
вибирати парадигму програмування з позицій зручності та якості 
застосування для реалізації методів та алгоритмів розв’язання 
задач в галузі комп’ютерних наук.  
РН 10. Використовувати інструментальні засоби розробки клієнт-
серверних застосувань, проектувати концептуальні, логічні та 
фізичні моделі баз даних, розробляти та оптимізувати запити до 
них, створювати розподілені бази даних, сховища та вітрини даних, 
бази знань, у тому числі на хмарних сервісах, із застосуванням мов 
веб-програмування.  
РН 11 Володіти навичками управління життєвим циклом 
програмного забезпечення, продуктів і сервісів інформаційних 
технологій відповідно до вимог і обмежень замовника, вміти 
розробляти проектну документацію (техніко-економічне 
обґрунтування, технічне завдання, бізнес-план, угоду, договір, 
контракт).  
РН 12. Застосовувати методи та алгоритми обчислювального 
інтелекту та інтелектуального аналізу даних в задачах класифікації, 
прогнозування, кластерного аналізу, пошуку асоціативних правил 
з використанням програмних інструментів підтримки 
багатовимірного аналізу даних на основі технологій DataMining, 
TextMining, WebMining.  
РН 13. Володіти мовами системного програмування та методами 
розробки програм, що взаємодіють з компонентами комп’ютерних 
систем. 
РН 14. Використовувати мережні технології, архітектури 
комп’ютерних мереж, мати практичні навички технології 
адміністрування комп’ютерних мереж та їх програмного 
забезпечення. 
РН 15. Застосовувати знання методології та CASE-засобів 
проектування складних систем, методів структурного аналізу 
систем, об’єктноорієнтованої методології проектування при 
розробці і дослідженні функціональних моделей організаційно-
економічних і виробничотехнічних систем.  
РН 16. Розуміти концепцію інформаційної безпеки, принципи 
безпечного проектування програмного забезпечення, 
забезпечувати безпеку комп’ютерних мереж в умовах неповноти та 
невизначеності вихідних даних.  
РН 17. Виконувати паралельні та розподілені обчислення, 
застосовувати чисельні методи та алгоритми для паралельних 
структур, мови паралельного програмування при розробці та 
експлуатації паралельного та розподіленого програмного 
забезпечення.  
РН 18. Аналізувати складні питання історії, закономірності, 
тенденції та проблемні питання розвитку культури України в їх 
діалектичному взаємозв’язку.  
РН 19. Застосовувати знання державної мови з метою забезпечення 
ефективності професійної комунікації.  
РН 20. Володіння основними філософськими поняття і 
категоріями, закономірностями розвитку природи, суспільства і 



 

мислення, навичками філософського мислення для вироблення 
системного, цілісного погляду на проблеми суспільства. 
РН 21. Робити записи, складати тексти, вести ділове листування, 
використовуючи лексико-граматичний мінімум у галузі 
«Інформаційні технології» в умовах письмових ділових контактів 
із використанням прийомів і методів письмового спілкування та 
відповідних методів оформлення ділової документації.  
РН 22. Використовувати набуті знання при професійному 
спілкуванні іноземною мовою. 

Військово-
професійна 
підготовка (РНвп) 

РНвп 1. Застосовувати отриманні знання та розуміння процесів 
планування, підготовки, ведення і забезпечення бою 
загальновійськовим підрозділом (тактичною групою) для 
прийняття обґрунтованих рішень в бойових умовах, вирішення 
нетипових завдань, підтримання постійної бойової готовності, 
віддання наказів (розпоряджень) та несення відповідальності за їх 
виконання. 
РНвп 2. Розробляти та вести службові та бойові документи 
проводити тактичні розрахунки, приймати оптимальні рішення на 
основі аналізу отриманої інформації та обстановки. 
РНвп 3. Використовувати практичні навички щодо обладнання та 
маскування окопів й укриттів, обладнання взводного опорного 
пункту та блок-посту, планувати та організовувати РХБ захист в 
основних видах бою, використовувати засоби індивідуального й 
колективного захисту від зброї масового ураження, запалювальної 
та високоточної зброї противника. 
РНвп 4. Використовувати базові знання та практичні навички 
орієнтування на незнайомій місцевості за картою та без карти, 
вдень і вночі, за будь-якої погоди та пори року, знання і розуміння 
сутності розграфки і номенклатури топографічних карт, знання 
щодо основних систем координат, навички оформлення бойових 
графічних документів. 
РНвп 5. Оцінювати стан безпеки і умови праці особового складу, 
знати правове забезпечення охорони природного навколишнього 
середовища, вміти проводити інструментальні виміри числових 
значень нормованих показників стану навколишнього середовища 
та приймати обґрунтовані рішення щодо їх поліпшення. 
РНвп 6. Застосовувати знання щодо забезпечення потреб 
військовослужбовця при діях у автономних умовах за рахунок 
природних ресурсів, захисту від впливу фізико-географічних умов 
за допомогою природних та підручних засобів та з використанням 
стандарту підготовки з тактичної медицини. 
РНвп 7. Застосовувати знання бойових властивостей, будови, 
принципів дії озброєння та військової техніки, правил стрільби з 
неї, організовувати та приводити зброю до нормального бою, 
застосовувати знання щодо організації вогню та роботи командира 
щодо управління вогнем. 
РНвп 8. Використовувати отримані знання та практичні навички 
для організації та проведення фізичної підготовки з особовим 
складом, створювати умови для зміцнення здоров’я та фізичного 
розвитку підлеглого особового складу. 



 

РНвп 9. Використовувати основні штатні засоби зв’язку, які 
перебувають на озброєнні підрозділів ланки взвод – батальйон, для 
організації управління та взаємодії підрозділів. 
РНвп 10. Виявляти та розвивати лідерські якості особового складу, 
аналізувати стан військової дисципліни і правопорядку в 
підрозділі, вживати заходи щодо запобігання надзвичайним подіям 
і злочинам серед підлеглого особового складу, забезпечувати 
соціальну та правову захищеність, враховувати гендерні аспекти 
професійної діяльності, організовувати культурно-освітню роботу. 
РНвп 11. Експлуатувати сучасні системи зв’язку, демонструвати 
навички організації та проводедення технічного обслуговування 
засобів зв’язку та озброєння, володіти навичками експлуатації та 
обслуговування засобів вимірювальної техніки та засобів 
електроживлення стаціонарних та рухомих об’єктів. 

Військово-спеціальна 
підготовка (РНвс) 

РНвс 1. Розробляти програмні моделі предметних середовищ, 
вибирати парадигму програмування з позицій зручності та якості 
застосування для реалізації методів та алгоритмів розв’язання 
задач у відповідній галузі комп’ютерних наук з використанням 
інструментальних засобів розробки клієнт-серверних застосувань. 
РНвс 2. Розробляти платформо-незалежні інформаційні системи 
військового призначення з використанням парадигм крос-
платформного програмування. 
РНвс 3. Розробляти, розгортати, експлуатувати та супроводжувати 
інформаційні (автоматизовані) системи, що ґрунтуються на 
сучасних інформаційних технологіях апаратної та програмної 
віртуалізації, побудови паралельних та розподілених програмних 
застосувань, а також технологіях побудови багатокористувацьких 
розподілених баз даних.  
РНвс 4. Вміти експлуатувати, встановлювати, налагоджувати, 
діагностувати та обслуговувати сучасні інформаційні 
(автоматизовані) системи.  
РНвс 5. Розробляти програмне та інформаційне забезпечення 
інформаційних систем з використанням сучасних інформаційних 
технологій.  
РНвс 6. Самостійно опановувати нові зразки техніки військового 
зв’язку та проводити її налагодження, розгортання та 
експлуатацію.  
РНвс 7. Організовувати та керувати роботою особового складу 
підрозділу зв’язку при розгортанні та експлуатації системи зв’язку, 
інформаційних (автоматизованих) систем батальйону.  
РНвс 8. Формулювати математичну задачу вибору в заданій 
множині допустимих рішень проблеми, розробляти  математичну 
модель і методу прийняття рішень в різних ситуаціях, розв'язувати 
задачу прийняття рішень із залученням математичних методів, 
інформаційних технологій, експертів і осіб, що приймають 
рішення.  
РНвс 9. Експлуатувати системи (елементи) кібербезпеки в 
інформаційно-телекомунікаційних системах Збройних Сил 
України та Міністерства оборони України.  
РНвс 10. Володіння навичками у сфері основ побудови 
робототехнічних комплексів військового призначення та 
принципів автономного управління даними системами.  



 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпечення Відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення провадження 

освітньої діяльності для відповідного рівня ВО затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 
(в редакції Постанови КМУ № 365 від 24.03.2021) 

Матеріально-
технічне 
забезпечення 

Відповідно до технологічних вимог щодо матеріально-технічного 
забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня ВО 
(затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 
30.12.2015 р. № 1187 (в редакції Постанови КМУ № 365 від 
24.03.2021) 

Інформаційне та 
навчально-методичне 
забезпечення 

Відповідно до технологічних вимог щодо навчально-методичного 
та інформаційного забезпечення освітньої діяльності відповідного 
рівня ВО затверджених Постановою Кабінету Міністрів України 
від 30.12.2015 р. № 1187 (в редакції Постанови КМУ № 365 від 
24.03.2021) 
Користування науково-технічною бібліотекою ВІТІ ім. Героїв 
Крут, внутрішня єдина база знань на основі вікі-системи Atlassian 
Confluence, Moodle ВІТІ та кафедри 

9 – Академічна мобільність 
Національна 
кредитна мобільність 

Можливість укладання угод про академічну мобільність між 
інститутом та закладами вищої освіти України. 

Міжнародна  
кредитна мобільність 

Можливість укладання угод про міжнародну академічну 
мобільність між інститутом та вищими навчальними закладами 
зарубіжних країн-партнерів. 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

Відсутнє 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/365-2021-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/365-2021-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/365-2021-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/365-2021-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/365-2021-%D0%BF#n9


 

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 
2.1.  Перелік компонент ОПП 

 

Код о/к 
Компоненти освітньо-професійної програми 
(освітні компоненти, курсові проекти/курсові 

роботи, практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 
 

1 2 3 4 
ОБОВ’ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

Цикл загальної підготовки 
ОК.1 Українська мова за професійним спрямуванням 3 Залік 
ОК.2 Історія України та українського війська 3 Залік 
ОК.3 Іноземна мова 20 Залік 

ОК.4 Філософія (філософія, релігієзнавство, логіка, 
етика і естетика) 3 Залік 

ОК.5 Вища математика 15 Залік 
Екзамен 

ОК.6 Теорія ймовірностей, імовірнісні процеси та 
математична статистика 4 Залік 

ОК.7 Фізика 6 Залік 
Екзамен 

Обсяг освітніх компонент циклу загальної підготовки 54 
Цикл професійної підготовки 

Перелік освітніх компонент за спеціальністю 
ОК.8 Алгоритмізація та програмування 5 Екзамен 

ОК.9 Об'єктно-орієнтоване програмування 6 Екзамен 
Курсова робота 

ОК.10 Крос-платформне програмування 4 Залік 

ОК.11 
Проєктування та аналіз обчислювальних 
алгоритмів 3 Екзамен 

ОК.12 Моделювання систем військового призначення та 
системний аналіз 4 Залік 

ОК.13 Комп’ютерна схемотехніка та архітектура 
комп’ютерів 4 Екзамен 

ОК.14 Комп'ютерні мережі  6 Залік 
Екзамен 

ОК.15 Операційні системи 3 Екзамен 
ОК.16 Організація баз даних та знань 5 Екзамен 

ОК.17 
Проєктування інформаційних систем військового 
призначення 5 Екзамен 

ОК.18 
Технологія розробки програмного забезпечення 
військового призначення 6 Залік 

Курсова робота 
ОК.19 Дискретна математика 3 Залік 
ОК.20 Інтелектуальний аналіз даних 3 Залік 
ОК.21 Навчальна практика (за фахом) 3 Залік 
ОК.22 Військове стажування 6 Залік 
ОК.23 Розробка та захист кваліфікаційної  роботи 9 Захист 

Обсяг освітніх компонент за спеціальністю 75 



 

1 2 3 4 
Перелік освітніх компонент військово-професійної підготовки 

ОК ВП.1 
Морально-психологічне забезпечення підготовки 
та застосування Збройних Сил України 2 Залік 

ОК ВП.2 Загальна тактика 5 Залік 

ОК ВП.3 
Основи військового управління (в тому числі 
штабні процедури НАТО) 4 Залік 

ОК ВП.4 

Управління повсякденною діяльністю підрозділів 
(у тому числі охорона державної таємниці, 
безпека життєдіяльності, основи охорони праці, 
безпека військової діяльності) 

4 Залік 

ОК ВП.5 
Радіаційний, хімічний, біологічний захист 
підрозділів (в тому числі екологія) 3 Залік 

ОК ВП.6 Військова топографія 3 Залік 
ОК ВП.7 Інженерна підготовка 3 Залік 
ОК ВП.8 Організація військового зв'язку 2 Залік 

ОК ВП.9 
Бойова система виживання воїнів (у тому числі 
тактична медицина) 2 Залік 

ОК ВП.10 
Статути Збройних Сил України та їх практичне 
застосування (у тому числі стройова підготовка) 3 Залік 

ОК ВП.11 Стрілецька зброя та вогнева підготовка 3 Залік 

ОК ВП.12 
Фізичне виховання та спеціальна фізична 
підготовка 9 Залік 

 Екзамен 
Обсяг освітніх компонент військово-професійної підготовки 43 
Перелік освітніх компонент військово-спеціальної підготовки 

ОК ВС.1 
Навчальна практика на посаді командира 
відділення 3 Залік 

ОК ВС.2 Навчальна практика на посаді командира взводу 3 Залік 
Обсяг освітніх компонент військово-спеціальної підготовки 6 
Обсяг освітніх компонент циклу професійної підготовки 124 
Загальний обсяг обов’язкових компонент 178 

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ ОПП 
Вибіркові освітні компоненти на другому курсі навчання 

ВК 1.1 Воєнна історія 1,5 Залік 
ВК 1.2 Філософія військового мистецтва 1,5 Залік 
ВК 2.1 Інженерна та комп`ютерна графіка 3 Залік 

ВК 2.2 Основи виконання та оформлення технічної 
документації 3 Залік 

ВК 3.1 Автомобільна техніка (у тому числі автомобільна 
підготовка)  8,5 Залік 

ВК 3.2 Електротехніка, електроніка та мікропроцесорна 
техніка 8,5 Залік 

ВК 4.1 Технічне забезпечення інформаційних технологій 3 Екзамен 
ВК 4.2 Технології інтернету речей 3 Екзамен 

Вибіркові освітні компоненти на третьому курсі навчання 

ВК 5.1 Правознавство (у тому числі основи військового 
законодавства та міжнародне гуманітарне право) 2,5 Залік 

ВК 5.2 Правові основи комп’ютерної діяльності  2,5 Залік 
ВК 6.1 Економіка галузі 3 Залік 
ВК 6.2 Основи менеджменту 3 Залік 
ВК 7.1 Метрологія, стандартизація та сертифікація 2 Залік 



 

1 2 3 4 
ВК 7.2 Комп’ютерна електроніка 2 Залік 

ВК 8.1 Технологія розробки інформаційних систем 
військового призначення 3 Екзамен 

ВК 8.2 Системи та комплекси військового зв'язку 3 Екзамен 
ВК 9.1 Безпека операційних систем 3 Залік 
ВК 9.2 Безпека електронно-комунікаційних мереж 3 Залік 
ВК 10.1 Дослідження операцій 4,5 Екзамен 
ВК 10.2 Алгоритмічний підхід в теорії графів 4,5 Екзамен 

ВК 11.1 Технічна експлуатація систем та комплексів 
військового зв'язку 4 Залік 

ВК 11.2 Організація технічного забезпечення зв’язку 4 Залік 
Вибіркові освітні компоненти на четвертому курсі навчання 

ВК 12.1 Військова педагогіка та психологія (у тому числі 
лідерство) 2 Залік 

ВК 12.2 Політологія та соціологія 2 Залік 
ВК 13.1 Технології комп'ютерного проєктування 4 Екзамен 
ВК 13.2 Технології машинного навчання 4 Екзамен 

ВК 14.1 Web-технології та Web-дизайн 4,5 Залік 
Курсова робота 

ВК 14.2 Інфраструктура інформаційних технологій 4,5 Залік 
Курсова робота 

ВК 15.1 Чисельні  методи 3 Екзамен 
ВК 15.2 Наближені методи обчислень в інформатиці 3 Екзамен 

ВК 16.1 Розробка програмного забезпечення для 
мобільних пристроїв 4,5 Екзамен 

ВК 16.2 Програмування під операційні платформи 
спеціального призначення 4,5 Екзамен 

ВК 17.1 Організація зв'язку в тактичній ланці управління 3 Залік 
ВК 17.2 Системи зв’язку з рухомими об’єктами 3 Залік 
ВК 18.1 Основи робототехніки військового призначення 3 Залік 
ВК 18.2 Електронні комунікаційні мережі 3 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент 62 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПРОГРАМИ 240 



 

2.2.  Структурно-логічна схема ОПП 

ОК. 8 АлгП ОК. 9 ООП

ОК. 14 КМ

ОК ВП 2 ЗТ

ОК. 13 КСАК

ОК. 16 ОБДЗ ОК. 17 ПІС

ОК 2 ІУУВОК 1 УМ

ОК. 3 ІМ

ОК. 5 ВМ
ОК. 6 ТЙМС

ОК. 7 Фізика

ОК ВП 3 ОВУ

ОК ВП 4 УПДП

ОК ВП 5 РХБЗ

ОК ВП 7 ІП

ОК ВП 6 ВТ

ОК ВП 8 ОВЗ

ОК ВП 9 БСВВ

ОК ВП 10 СЗСУ

ОК ВП 11 СЗВП

ОК ВП 12 ФВтаСФП

ОК ВС 1 НП ОК ВС 2 НП

ОК ВП 2 ЗТ

ОК ВП 11 СЗВП

ОК ВП 1 МПЗ

ОК 4 Філософія
ВК 1.2  ФВМ

ВК 1.1  ВІ

ВК 15.2  НМОІ

ВК 15.1  ЧМ

ВК 3.2  ЕЕМПТ

ВК 3.1  АТ

ВК.10.2  АПТГ

ВК. 10.1 ДО

ВК 12.2  ПтаС

ВК 12.1  ВПП

ОК ВП 5 РХБЗ

ОК ВП 10 СЗСУ

ОК. 19 ДМ

ОК.10 КПП ОК.11 ПАОА ОК.15 ОС ОК.20 ІАД

ВК 2.2. ОВОТД

ВК 2.1. ІКГ

ОК. 18 ТРПЗВП

ОК. 12 МСВПСА

ОК. 21 НП ОК. 22 ВС

ОК. 23 КвР

Екзамен з англійської 
мови

ВК 4. 2  РЗІРСМ

ВК 4.1 ТЗІТ

ВК 5.2  ПОКД

ВК 5.1  Право

ВК 6.2  ОМ

ВК 6.1  ЕГ

ВК 7.2  КЕ

ВК 7.1  МСС

ВК 8.2  СКВЗ

ВК 8.1  ТРІСВП

ВК 11.2  ОТЗЗ

ВК 11.1  ТЕСКВЗ

ВК 13.2  ТМН

ВК 13.1  ТКП

ВК 14.2  ІІТ

ВК 14.1  WEB

ВК 17.2  СЗРО

ВК 17.1  ОЗТЛУ

ВК 16.2  ПОПСП

ВК 16.1  РПЗМП

ВК 18.2  ЕКМ

ВК 18.1  ОРВП

ВК 9.2  БЕКМ

ВК 9.1  БОС

 



 

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Атестація здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 
“Комп’ютерні науки та технології” проводиться у формі публічного захисту 
кваліфікаційної роботи, комплексного екзамену з фізичного виховання та 
спеціальної фізичної підготовки. 

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складного 
спеціалізованого завдання або практичної проблеми в області комп’ютерних 
наук, що забезпечує оцінювання досягнення результатів навчання, визначених 
освітньо-професійною програмою та завершується видачею документа 
встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра з присвоєнням 
кваліфікації: бакалавр з комп’ютерних наук, офіцер тактичного рівня за 
освітньо-професійною програмою “Комп’ютерні науки та технології”.  

У кваліфікаційній роботі не має бути академічного плагіату, 
фальсифікації та фабрикації. Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на 
офіційному сайті закладу вищої освіти або його структурного підрозділу, або 
у репозитарії закладу вищої освіти. 
 



 

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 
КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

 

К
од

 п
ро

гр
ам

ни
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

 ОБОВ’ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ ОПП 
Освітні компоненти циклу 

загальної підготовки 
Освітні компоненти циклу професійної підготовки за 

спеціальністю 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

О
К

 1
0 

О
К

 1
1 

О
К

 1
2 

О
К

 1
3 

О
К

 1
4 

О
К

 1
5 

О
К

 1
6 

О
К

 1
7 

О
К

 1
8 

О
К

 1
9 

О
К

 2
0 

О
К

 2
1 

О
К

 2
2 

О
К

 2
3 

ЗК 1    + +   + + + + + +   +        
ЗК 2       +         +      + + 
ЗК 3    +   +       + +       + + 
ЗК 4 + +                      
ЗК 5   +                     
ЗК 6 + + +     +         +       
ЗК 7    +           +     +    
ЗК 8                 + +      
ЗК 9                      + + 

ЗК 10   +                   + + 
ЗК 11              +   +   +    
ЗК 12                +       + 
ЗК 13                     +  + 
ЗК 14                     +  + 
ЗК 15                     +   
СК 1     + +   + + + + +       +   + 
СК 2     + +    + +  +       +   + 
СК 3     + +    + +      + + + +   + 
СК 4                        
СК 5            +        +    
СК 6                 +     + + 
СК 7           + +      +      
СК 8         + + +      +   + +  + 
СК 9          +       +      + 
СК 10              +    +      
СК 11                    +    
СК 12               +         
СК 13                 +      + 
СК 14           +           +  
СК 15                      +  
СК 16                       + 
ВСК 1                 + +     + 
ВСК 2                 + +     + 
ВСК 3                     + +  
ВСК 4                     + +  
ВСК 5            +     + +     + 
ВСК 6                     + +  
ВСК 7            +         + +  
ВСК 8            +       +     
ВСК 9                 +       

ВСК 10                        

 



 

К
од

 п
ро

гр
ам

ни
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

 ОБОВ’ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ 
ОПП 

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ ОПП Освітні компоненти військово-
професійної підготовки 

Освітні 
компоненти 
військово-

спеціальної 
підготовки 

О
К

 В
П

 1
 

О
К

 В
П

 2
 

О
К

 В
П

 3
 

О
К

 В
П

 4
 

О
К

 В
П

 5
 

О
К

 В
П

 6
 

О
К

 В
П

 7
 

О
К

 В
П

 8
 

О
К

 В
П

 9
 

О
К

 В
П

 
 

О
К

 В
П

 
 

О
К

 В
П

 
 

О
К

 В
С

 1
 

О
К

 В
С

 2
 

В
К

 1
.1

 

В
К

 1
.2

 

В
К

 2
.1

 

В
К

 2
.2

 

В
К

 3
.1

 

В
К

 3
.2

 

В
К

 4
.1

 

В
К

 4
.2

 

В
К

 5
.1

 

В
К

 5
.2

 

В
К

 6
.1

 

В
К

 6
.2

 

В
К

 7
.1

 

В
К

 7
.2

 

В
К

 8
.1

 

В
К

 8
.2

 

В
К

 9
.1

 

В
К

 9
.2

 

В
К

 1
0.

1 

В
К

 1
0.

2 

В
К

 1
1.

1 

В
К

 1
1.

2 

В
К

 1
2.

1 

В
К

.1
2.

2 

В
К

 1
3.

1 

В
К

 1
3.

2 

В
К

 1
4.

1 

В
К

 1
4.

2 

В
К

 1
5.

1 

В
К

 1
5.

2 

В
К

 1
6.

1 

В
К

 1
6.

2 

В
К

 1
7.

1 

В
К

 1
7.

2 

В
К

 1
8.

1 

В
К

 1
8.

2 

ЗК 1                +                       +            
ЗК 2 +   +               +  +         +     + +               
ЗК 3               +  + +       +  +          + +             
ЗК 4                                     +              
ЗК 5                                                   
ЗК 6                   +  +  + + +            +              
ЗК 7               +  + + +    + +   +    + +                 +  
ЗК 8                +                                   
ЗК 9    +        + + +            +                         

ЗК 10                                                   
ЗК 11     + + + +   +  + +                                     
ЗК 12                                                   
ЗК 13                          +            +             
ЗК 14                 + +                    +             
ЗК 15                                                   
СК 1                                 + +         + +       
СК 2                                        +           
СК 3                +                        +           
СК 4                                 + +         + +       
СК 5                                                   
СК 6                                                   
СК 7                                        +           
СК 8                                       +  +          
СК 9                             +                + +     

СК 10                     +        +            +    + +     
СК 11                                       +            
СК 12                    +        +              +         
СК 13                      +                            + 



 

СК 14                      +         + +                   
СК 15                                                   
СК 16                                                   
ВПК 1  + +          + +                                     
ВПК 2  +  +         + +            +                         
ВПК 3  + +  + + +      + +        +                             
ВПК 4    +      +   + +      +        +                       
ВПК 5           +  + +                                     
ВПК 6         +   + + +                                     
ВПК 7        +     + +                                     
ВПК 8 +                                                  
ВПК 9        +                                           
ВСК 1             + +                         +            
ВСК 2                                             + +     
ВСК 3                     +         +     + +           + +  + 
ВСК 4                     +                              
ВСК 5                      +                    +         
ВСК 6        +                     + +     + +           + +   
ВСК 7                                                   
ВСК 8                                 + +         + +       
ВСК 9                                                   
ВСК 10                                                 +  



 

5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 
НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬО-

ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
 

К
од

 п
ро

гр
ам

ни
х 

ре
зу

ль
та

ті
в 

на
вч

ан
ня

 ОБОВ’ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ ОПП 
Освітні компоненти 

циклу загальної 
підготовки 

Освітні компоненти циклу професійної підготовки за 
спеціальністю 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

О
К

 1
0 

О
К

 1
1 

О
К

 1
2 

О
К

 1
3 

 

О
К

 1
4 

О
К

 1
5 

О
К

 1
6 

О
К

 1
7 

О
К

 1
8 

О
К

 1
9 

О
К

 2
0 

О
К

 2
1 

О
К

 2
2 

О
К

 2
3 

РН 1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
РН 2     +              +  +   
РН 3                     +   
РН 4      +              +    
РН 5        + +  +          + +  
РН 6          +  +            
РН 7            +            
РН 8    +   +     +            
РН 9       + + +  +       +   + + + 
РН 10                +     + + + 
РН 11          +       + +     + 
РН 12                    +    
РН 13             + + +         
РН 14              +    +    + + 
РН 15           + +     +      + 
РН 16               +         
РН 17        + + +   + +        +  
РН 18  +                      
РН 19 +                       
РН 20    +                    
РН 21   +                     
РН 22   +                     
РНвс 1                        
РНвс 2                        
РНвс 3                        
РНвс 4                        
РНвс 5                        
РНвс 6                        
РНвс 7                        
РНвс 8                        
РНвс 9                        
РНвс 10                        



 

К
од

 п
ро

гр
ам

ни
х 

ре
зу

ль
та

ті
в 

на
вч

ан
ня

 ОБОВ’ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ ОПП Освітні компоненти військово-
професійної підготовки 

Освітні 
компоненти 
військово-

спеціальної 
підготовки 

О
К

 В
П

 1
 

О
К

 В
П

 2
 

О
К

 В
П

 3
 

О
К

 В
П

 4
 

О
К

 В
П

 5
 

О
К

 В
П

 6
 

О
К

 В
П

 7
 

О
К

 В
П

 8
 

О
К

 В
П

 9
 

О
К

 В
П

 1
0 

О
К

 В
П

 1
1 

О
К

 В
П

 1
2 

О
К

 В
С

 1
 

О
К

 В
С

 2
 

В
К

 1
.1

 

В
К

 1
.2

 
В

К
 2

1 
В

К
 2

.2
 

В
К

 3
.1

 

В
К

 3
.2

 

В
К

 4
.1

 

В
К

 4
.2

 

В
К

 5
.1

 

В
К

 5
.2

 

В
К

 6
.1

 

В
К

 6
.2

 

В
К

 7
.1

 

В
К

 7
.2

 

В
К

 8
.1

 

В
К

 8
.2

 

В
К

 9
.1

 

В
К

 9
.2

 

В
К

 1
0.

1 

В
К

 1
0.

2 

В
К

 1
1.

1 

В
К

 1
1.

2 

В
К

 1
2.

1 

В
К

 1
2.

2 

В
К

 1
3.

1 

В
К

 1
3.

2 

В
К

 1
4.

1 

В
К

 1
4.

2 

В
К

 1
5.

1 

В
К

 1
5.

2 

В
К

 1
6.

1 

В
К

 1
6.

2 

В
К

 1
7.

1 

В
К

 1
7.

2 

В
К

 1
8.

1 

В
К

 1
8.

2 

РН 1               +  +  +    + + +  +  +  +                    
РН 2                                 + +     +   + + +       
РН 3                                 +                  
РН 4                                        +           
РН 5                                 + +                 
РН 6                                 +                  
РН 7                                                   
РН 8                         +               +   + +       
РН 9                    +        + +                      

РН 10                      +       +          +            
РН 11                  +                     +  +          
РН 12                                        + +    + +     
РН 13                                                 +  
РН 14                                                  + 
РН 15                                       +            
РН 16                               + +          +        + 
РН 17                                                   
РН 18               +                                    
РН 19                  +        +           + +             
РН 20                                      +             
РН 21                                                   
РН 22                                                   
РНвп 1  + +          + +  +          +                         
РНвп 2  + +          + +    +                                 
РНвп 3     +  +      + +                                     
РНвп 4      +   +    + +                                     
РНвп 5    +                   + +   +                        
РНвп 6         +    + +                                     
РНвп 7           +  + +     +                                



 

РНвп 8            + + +                                     
РНвп 9        +                      +                     

РНвп 10 +   +      +   + +  +          +           + +             
РНвп 11                                   + +           + +   
РНвс 1             + +                         +            
РНвс 2             + +                           +          
РНвс 3             + +       +                        + +     
РНвс 4                    + +       +                       
РНвс 5                             +           +           
РНвс 6                                   +                
РНвс 7                                               + +   
РНвс 8                                 +          +        
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